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Sociale verhuurkantoren  -  Registratie uithuiszettingen 

Sociale verhuurkantoren (svk) beslissen autonoom om al dan niet gegevens bij te 
houden over de procedures tot uithuiszetting en over de manier waarop zij dat doen. 

Het agentschap Wonen-Vlaanderen ontwikkelde een onlinetool voor het opstellen en 
afnemen van bevragingen. Deze tool dient zowel voor het genereren en afnemen van 
onlinevragenlijsten als voor het genereren en beheren van schriftelijke vragenlijsten. De 
tool is flexibel opgebouwd, zodat die ook gebruikt kan worden voor het opzetten en 
organiseren van andere bevragingen door Wonen-Vlaanderen, bijvoorbeeld voor een 
bevraging van de svk’s. Dit kan alleen de nodige info opleveren als svk’s ook zelf de 
reden van uithuiszetting registreren.

1. Welke cijfers zijn beschikbaar over het aantal uithuiszettingen van sociale huurders? 
Indien mogelijk graag het aantal uithuiszettingen per maand en per svk voor de 
jaren 2012, 2013, 2014, 2015, 2016?

2. Op hoeveel personen sloegen deze uithuiszettingen in totaal? Kunnen de gegevens 
per provincie en per verhuurkantoor opgesplitst worden?

3. Om welke redenen werden de huurders van sociale woningen uit hun huurwoning 
gezet? Kunnen de gegevens per provincie en per verhuurkantoor opgesplitst worden?

4. Is het opportuun om svk’s verplicht en uniform cijfers over uithuiszettingen te laten 
registreren? 

Zo ja, welke stappen gaat de minister hiertoe ondernemen?

Zo niet, hoe kan men dan het best zicht krijgen op de problematiek van 
uithuiszettingen binnen svk’s?



LIESBETH HOMANS
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ANTWOORD 
op vraag nr. 362 van 6 februari 2017
van BJORN ANSEEUW

1. In de bijlage vindt u de gegevens over het aantal uithuiszettingen (per provincie, per 
SVK en per jaar) voor de periode 2012-2015 terug. Mijn administratie beschikt niet 
over gegevens m.b.t. het aantal uithuiszettingen per maand.
Mijn administratie beschikt nog niet over gegevens voor 2016. De SVK’s registreren 
hun gegevens over uithuiszettingen en rapporteren die jaarlijks via hun jaarverslag. 
Uiterlijk 15 maart 2017 bezorgen de SVK’s hun jaarverslag, over 2016, aan mijn 
administratie. 

2. Mijn administratie beschikt niet over de gevraagde gegevens. De SVK’s registreren 
immers enkel het aantal uithuiszettingen per jaar, niet over hoeveel personen dit gaat. 

3. In de bijlage vindt u de gevraagde gegevens terug.

4. De SVK’s registreren hun gegevens over uithuiszettingen en rapporteren die jaarlijks 
via hun jaarverslag; op die manier hebben we een beeld van de problematiek. Ik wil in 
elk geval blijven inzetten op de preventie van uithuiszettingen. Dit is de reden waarom 
ik de VMSW in de loop van 2016 een voorbeeldprocedure voor beheersing van 
huurachterstallen heb laten uitwerken, die de SVK's kunnen gebruiken.

BIJLAGE

Uithuiszettingen, per provincie, per SVK, per jaar. 
Redenen uithuiszetting: per provincie, per SVK.


